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Györki Imre interpellál a nemzetgyűlés 
szerdai ülésén a Bemczky-ügy legújabb 

fejleményeiről

A 20000-es szorzószámu forint lesz 
az uj magyar pénzegység

A váltópénzt ezüstből fogják készíteni
Az egységes párt Ripkát akarja kereskedelmi miniszternők, 
gróf Teleky Pált, vagy gróf Khuen Hédervári Sándort külügy­

miniszternek
Budapest, október 8.

Szerdán kezdődik a nemzet­
gyűlés uj ülésszaka, amelynek 
első napja az előjelek szerint 
nagyon mozgalmasnak Ígérke­
zik, ugyanis dr. Györki Imre 
Debrecen 1. kerületének nem­
zetgyűlési képviselője a Be- 
niczky-iigvről intéz interpellá­
ciót az összkormányhoz. Györ­
kinek erről a kérdésről már 
volt egy bejegyzett interpellá­
ciója, de ezt törölte, mert az 
elmúlt hetek eseményei folya­
miul tárgytalanná vált. Az uj 
interpelláció a Beniezky-iigy 
leguiabb részleteivel foglalko­
zik és bizonyára országszerte 
a legnagyobb érdeklődést fogja 
kelteni.

A parlament közeli megnyi­
tása kapcsán politikai körök­

ben ma ismét szóbakeriilt a 
kormány rekonstrukciójának 
kérdése. Arról van szó, hogy 
az egységes pártban egyre 
erősebb a hangulat, hogy a ke­
reskedelmi minisztérium veze­
tését Ripka Ferenc veszi át. 
míg a külügyminiszteri tárcát 
gróf Teleki Pálnak vagy gróf 
Kimen Hédervári Sándornak 
ajánlja fel Bethlen külügymi­
niszter. Ha ezek a. kombinációk 
valónak bizonyulnak, úgy Wa'l- 
kó Lajos feltétlenül kimarad a 
parlamentből. A kormány hely­
zetét Ripka kereskedelmi mi­
nisztersége kapcsán az nehezíti i 
meg, hogy Ripka helvét a vá­
rosházám a Wolff párti eleinek 
kívánságának ellenére Bárczy 

iIstván foglalná el.

Hűtlenség és lázadás vádja miatt letartóztatták 
a klerikális Uj Nemzedék egyik munkatársát

Paál Tamás Robozék lapjánál is dolgozott
Budapest, október 8.

Néhány hónappal ezelőtt az 
•Uj Nemzedék“ cimii napilap 
tehetséges, fiatal munkatársat 
szerződtetett. Paál Tamás hír­
lapíró Erdélyből jött fel Buda­
pestre, ott magyar lapoknál dől 
gozott és íráskészségével és jó 
cikkeivel feltűnt. Amikor az 
.Uj Nemzedék“ rendőri tudósí­
tója néhány nappal ezelőtt sza­
badságra ment. helyette Paál 
tamást küldték be a főkapi­
tányságra. A főkapitányságon 
azután hamarosan kiderült, 
hogy Paál Tamás nem más, 
mint testyéröecso Paál György 
nek, aki - a Kájrolyi-forradalom 
alatt főkapitányhelvcttes volt 
Budapesten.

Paál Tamást ma váratlanul 
detektívek keresték és előállí­
tottak a főkapitányság sajtó­
osztályára. mert a szegedi és 
budapesti királyi ügyészség kö­
rözi és feltaiása esetén letartóz­
tatását kéri. Paált Bozzav Gyu­
la dr. reudőrtanácsos elé ve­
zették. aki a sajtóügyek refe­
rense. Itt közölték vele, hogy 
a szegedi kir. ügyészség sik­
kasztás miatt, a budapesti ki­
rályi ügyészség pedig néhány 
év előtt elkövetett lázadás és 
hűtlenség büntette miatt körö­

zi. Rövid jegyzőkönyvet vettek 
fel vele. A hűtlenség és láza­
dás vádját visszautasította. Az 
utódállamokban magyar lapok­
nál dolgozott, de nem tudja, 
hogy milyen cikke miatt illet­
hetik őt ezzel a váddal. Való­
színű, hogy Paál Tamást nem 
is az utódállamokban elköve­
tett bűncselekmények miatt 
körözi a budapesti ügyészség, 
hanem korábbi budapesti sze­
replése adhatott erre az eljá­
rásra okot. Paál Tamás ugyanis 
munkatársa volt a Roboz-test- 
verek lapjának, a Pesti teletnek 
és amikor Robozék a románok 
kivonulásakor emigráltak. Paál 
Tamás is elutazott velük. Ro­
bozék ügyének nyomozása so­
rán adatok merültek fel Paál 
ellen is. hogy /ö is hűtlenséget 
és lázadást követett cl. Úgy 
játszik, emiatt bocsátották ki 
ellene a körözőlevelet.

Paál Tamás előtt a körözőle­
vél értelmében ma kihirdették 
az előzetes letartóztatást. Ho'l- 
rap átkisérik a királyi ügyész­
ség‘fogházába. ahol a vizsgáló- 
bíró előtt módja lesz magát 
T-ztá/ni az ellene emelt vádak 
íilól.

Budapest, október 8. 
Az uj magyar pénzegység meg 

választása már csak napok kér­
dése. ügy a kormány, mint a 
Nemzeti Bank már megteszi a 
szükséges intézkedéseket arra az 
időre, amikor a kormány döntött 
arról, hogy mi legyen az uj m*- 
gyar pénz.

Változatlanul a forint áll 
előtérben a húszezres 
szorzószámmal, amely­
nek legerősebb szószó 
Inja Teleszky dános volt. 

Lesz tehát uj bankjegy és uj ma­
gyar váltópénz A kormány ér­

tesülésünk szerint, már most 
gondoskodni kivan arról, hogy 
a váltópénz céljaira megszerezze 
n szükséges ezüstöt. Az ezüst 
legnagyobb piaca London. A kor­
mány figyelme elsősorban a lon­
doni piac felé fordult rs ugyan­
csak a kormány megbízásából 
tanácskozások kezdődtek Lon­
donban a váltópénzek ezüst 
mennyiségének a magyar kor­
mány részére való megvásárlása 
végeit

A kormány aranyérmek vere­
tesére egyelőre még nem gondol.
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Megkerültek a Déli muzeum elveszettnek hitt iratai
Debrecen város ügyvitelének 

vezetői közöet kínos megdöb­
benést keltett, hogy az. a Dcri- 
imizeunira vonatkozó tekinté­
lyes iratcsotnag, amelynek je- 
kiildését az illetékes miniszté- 
irituu már szeptember 22-én je­
lezte. a legutóbbi órákig sem 
ékezeti meg. Eleinte attól tár­
ténak. liogx a posta tévedésből 
más városba szállította a fon­
tos aktákul é< Írásokat, inig 
végül csütörtökön délelőtt a 
vári si kiadóban egyéb irathal­
mazok között titokzatos cso­
magot leltek, melynek eredetét 
és rendeltetését hirtelen nem

tudták megállapítani. A csoma­
got kibontva rájöttek, hogy az 
a Déri-nnizeum elveszettnek 
vélt iratait tartalmazza ás már 
itöbb mint egy hete hever az 
irattárban. Kiderült, hogy Lel- 
isenfeűd volt polgármesteri tit­
kán a távozásával iám izgatott 
plkiállapotában anélkül, hogy 
Iktatta volna a küldeményt. 
V\vb csomagokkal együtt Ic- 
Küldötte a kiadóba. \ fontos 
akták alapján a város rövkle-

I sen hozzáfoghat a Déri-muzeum 
függő ügyeinek le tárgyalásához 
és elintézéséhez.

Propaganda filmeket készítenek 
a magyar városokról

A német filmgyár és a városok közösen viselik a költségeket
Budapest, október 8.

Köztudomású, hogy a nem­
régen életbelépett iilmrendelct 
előírása szerint a mozgófény- 
képszinház tulajdonosok min­
den ön bemutatott külföldi ifim 
Után kötelesek ege eredeti ma­
gyar filmet bemutatni. \z ille­
tékes kormánytényezők ezzel a 
rendelkezéssel a magyar film­
gyártást igyekeztek előmozdí­
tani. Az Országos Közművelő­
dési Tanács, amelynek egyik 
fontos ténykedése a magyar 
városoknak külföldön való pro­
pagálására irányul, az ui_ film- 
rendelettel kapcsolatban fontos 
és nagyjelentőségű megállapo­
dást kötött egv nagy nemet 
filmgyár budapesti érdekképvi­
seletével. \ megállapodás sze­
rint a német filmgyár elkészíti 
egyes magyar városokról a 

I régóta tervbe vett propaganda- 
filmeket, még pedig oly módon,

hogy az előállítási költség üt­
vén százalékát a gyár. ötven 
százalékát pedig a kérdéses vá­
ros ipari és gazdasági érdekelt­
ségei vállalják. L/eket a filme­
ket azután nemcsak minden 
magyar mozgófényképsziiiház- 
ban, hanem az összes német 
mozikban is bemutatják; a ma­
gé ar mozgófényképszinházak 
természetesen a kőtelező ma­
gvar filmprodukció gyanánt. Az 
első ilyen film Szeged városá­
ról fog elkészüli és körülbelül 
kétszázmillió koronába kerül. 
Ezután sorban következnek ;; 
.Gyűr. Debrecen. Miskolc és 
)\vs városokról készülő fö’\v- 
tclck. A magvar városok, aruv- 

1 l\ek eddig érdemükön alu igen 
kevéssé voltak ismertek a kül­
föld előtt, kétségtelenül igen 
Bokát n vernek az Országos 
Közművelődési Tanács tervé­
nek megvalósítása által.
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Elölték a borbélyszakosztály 
elnökét az Iparhatóság rágal­

mazása miatt
Szabó Uyula fodrász mull és 

szeptemberébe női és férfi fod­
rászatra iparengedély iránti 
kérvényt nyújtott be a debre­
ceni iparhatóságnál. Az iparha- 
lúság Bagdi Antal szakosztály­
elnököt beidézte, hogy adjon 
véleményt a kérvényről. A 
szakosztályelnök azonban nem 
jellent meg s igy miután a felté­
teleknek Szabó egyébként meg 
felelt, az iparigazolványt ré­
szére kiállították.

Amikor Bagdi Antal meghal­
lotta, hogy az iparigazolványt 
az u hozzászólása nélkül is ki­
adták Szabónak, összehívta a 
szakosztály választmányát és 
arra való hivatkozással, hogy 
ló22-ben eleibe lépett tij ipar­
törvény értelmében uj ipariga­
zolvány kiállításánál az ipartes­
tületi szakosztály elnökének a 
véleményét tartozik az iparha­
tóság meghallgatni. A választ­
mány nem tudta, hogy a szak­
osztályi elnök hozzájárulása 
nélkül iis adhat ki uj iparigazol­
ványt az iparhatóság és igy 
felhatalmazta Bagóit, hgoy a 
Kereskedelmi és Iparkamaránál 
továbbá az iparhatóságnál el­
járjon a Szabó Gyula engedé­
lyének visszavonása tárgyá­
ban.

Bagdi azonban tovább ment 
a kelleténél és dr. Harsány! 
Imre városi tb. tanácsnokra cé­
lozva a következő kijelentést 
tette;; „Az iparhatóság, azaz 
dr. Harsányt Imre városi tb. ta­
nácsnok szabálytalanul ad ki 
iparigazolványokat, hamis ira­
tok alapján." Ezért aztán a tör­
vényszék felhatalmazásra üldö­
zendő rágalmazásért vonta fel- 
'lelösségre Bagdit.

regnap tárgyalta az ügyet a 
törvényszék dr. Lakatos taná­
csa. Bagdi a valódiság bizonyí­
tásának elrendelését kérte arra, 
hogy jóhiszeműen járt el, 
amennyiben dr. Harsányt a 
Szabónak kiállított iparigazol­
vány kiadásánál jogtalanul járt 
el. A bizonyítás azonban nem 
sikerült Bagdinak és a törvény­
szék bűnösnek mondta ki rá­
galmazás vétségében és 1 millió 
200,000 korona pénzbüntetésre 
Ítélte. Úgy az ügyész, mint a 
vádlott felebbeztek.

Zsámboky Miklós gor- 
donkaestjét 15-én este a Zene­
dében tartja meg. A nagy ér­
deklődésre tekintet tel alant kö­
zöljük az est műsorát. 1. Bach, 
Korái előjáték (átdolgozta Ko­
dály Zoltán). 2. Tartini (1GV2— 
1770.) Szonáta C-moll. Andante 
cantabile. Allegro moderato 
allegro. 3. Hubay op. 20. ver­
senymű. 4. a) Eouré. Elégia, b) 
Karacsay. Bölcsőd ál. c) Dienzl, 
Chanson crotique. d) Bocche­
rini, Rondo. Szünet. 5. Popper 
op. 50. Az erdőben (Suite.) a) 
Belépő, b) Manók tánca, c) 
Áhítat, d) Keringő, e) őszi vi­
rág. f) Hazatérés. Zongorán ki­
sér Dienzl Oszkár. Jegyek még 
korlátolt számban kaphatók 
Hegedűs és Sándor irodalmi és 
nyomdai rt. könyvkereskedésé­
ben.

A kereskedelmi alkalmazottak és magántisztviselők 
a legélesebben tiltakoznak a zárórák meghosszab­

bítása ellen
A munkaadók részéről legutóbb 

megindult akció, mely a záróra, 
illetve a munkaidő meghosszab­
bítását célozza, az alkalmazottak 
körében élénk visszatetszésre ta­
lált. A Kereskedelmi Alkalma­
zottak Országos Szövetsége, de a 
Magántisztviselők Szövetsége is 
mindent elkövet, hogy a munka­
adók egy részének ezt az akció­
ját meghiúsítsa. Az alkalmazot­
tak szervezetei egyrészről az ál­
talános

szociális szem pon tokra, 
másrészről a mim ka nél­
küliek tömegeire hivat­
koznak, mikor állást fog­
lalnak az üzleti záróra 
meghosszabbítása ellen, 

ilyen értelemben hívták össze 
kedden este a régi képviselőház­
ban azt a ggyülést, amelyen '# 
kereskedelmi alkalmazottak már 
demonstrative is tiltakoztak a 
munkaidő megokolatlan kitolása 
ellen. De a tiltakozó-gyűlés álta­
lánosságban elfogadott határozati 
javaslata után újabb akcióra ké­
szülnek az alkalmazónak a zár- 
órameghosszabbitás ellen.

Munkatársunk ez ügyben ér­
deklődött a Kereskedelmi Alkal­
mazottak Országos Szövetségé­
nél, ahoi az alkalmazottak ré­
széről megindult mozgalomról a 
következőket mondották 

—- A régi képviselőházban tar­
tott nagygyűlésünk elfogadta azt 
a határozati javaslatot, amelyben 
tiltakozunk a záróra meghosszab­
bítása elten. Ezzel azonban még 
közelről sincs befejezve a mun­
kánk, meri az alkalmazottak szö­

vetsége tovább folytatja azt az 
akciót, amellyel a munkaadók 
egyrészének tervét akarja meg­
hiúsítani.

Mi természetesen kitartunk a 
halórai záróra mellett, annál is 
inkább, mert hiszen csupán né­
hány kereskedő kívánja az álta­
lános záróra meghosszabbítást, 
amely viszont 20 ezer alkalma­
zottal fosztana meg esti pihenő­
jétől.

A Magántisztviselők Országos 
Szövetsége a következőkben fog­
lalta össze álláspontját a záróra 
kérdésben :

a záróra meghosszabbítás 
bennünket is közelről érint, — 
amennyiben szövetségünkben is 
vannak kereskedelmi alkalma­
zottak, de nagyon sok az olyan 
tisztviselő is, aki kereskedések­
ben, üzletekben van alkalmazva.

Ha tehat a zárórát csak­
ugyan meghosszabbíta­
nák, ez kihatna a tiszt 

viselőkre is.
— A legélesebben tiltakozunk 

tehát a munkaidő meghosszab­
bítása ellen és ez ügyben most 
a népjóléti és a kereskedelmi 
minisztériumot megkeressük Ak­
ciónk azonban ezzel még nem 
ért véget, mert a közeljövőben egy 

újabb tiltaknzó nagy­
gyűlést tervezünk, ame­
lyen a kereskedelmi al 
kai mázolták és a tiszt­
viselők egyöntetűen ál­

lást foglalnak
majd a záróra, illetve munkaidő 
meghosszabbítása ellen

el akarja lopatnl a 
„Segítség !“ kéziratát 

ami ly a magyar zseni és a ma­
gyar paraszt tragédiája! tárgyalja.

Két évvel ezelőtt — mondotta 
— a Duna másik partján meg 
akartak gyilkolni. De nem sike­
rült. Ha most meggyilkolnak, 
mindenki tudja majd, kik tették, 
mert nevüket már letétbe helyez­
tem. Akik majd a koporsómat 
viszik zokogva, azokat fogják le, 
mert azok a gyilkosaim.

A fétkileriotől éjszaka tizenket­
tőig tartó előadást Szabó Dezső 
közönsége feszült figyelemmel 
hallgatta.

Peer Gynt a Csokonai 
színházban

Az őszi délután enyhe napsu­
garai nem érnek el. csak két 
próbalámpa vet hideg, de a 
nagy tér miatt kissé homályos 
világítást, a Csokonai-szinház 
színpadán. Ide, oda tologatott 
kulisszák összevisszaságával 
tele, sürgető kiáltásoktól han­
gos most a színpad. A nagy 
zűrzavarból lassan-lassan bon­
takozik ki egy sziklával tele 
tájkép. Elöl sáros partjaival kis 
patak, közvetlen mellette álla­
nak a hegyoldal sziklái s egyre 
magasabbra tornyosodra olvad­
nak össze a háttér kopár, me­
redek szít tjeivel. A baloldalra 
kis házikót állítanak s már is­
merős az egész vidék. Csak­
ugyan az Aase anyó háza s a 
patak az. amelyen nagynehezen 
kél át az öreg Aase és a szik­
lák, amelyeken mint a bak, szö­
kell majd Peer Gynt.

Mert ez a délutáni diszlet- 
próba. a 4 órától 7-ig tartó lá­
zas munka szerdától szombatig 
a technikai személyzet készü­
lőié a Peer Gym első debreceni 
előadására. A szintház prózai 
együttesének teherpróbája lesz 
a szombati este. amikor Ibsen

Szabó Dezső: „A hangoskodó fajvédők csaknem 
mind a germán imperializmus céljait űzik"

Én a magyarság életlehetőségét a demokratikus emberi ha­
ladásban látom — mondta a nyughatatlan magyar író

Budapest, október 8. 
Szabó Dezső tegnap előadást 

tat tolt a Zeneakadémián, ahol 
saját életét és müveit ismertette. 
Erdélyben eltöltött gyermekko­
rán kezdte s rámutatott a ma­
gyar vidéki élet egyes elszomo­
rító jelenségére, amelyeknek je­
lentős szerepük volt az Elsodort 
falu című regénye megírásánál. 
Elmondotta, hogy első cikkeit 
székesfehérvári helyettes tanár­
kodása alatt irta, amelyek miatt 
büntetésből máshová helyezték.

Általában mondotta Szabó 
Dezső engem minden páros 
évben büntetésből áthelyeztek, 
minden páratlan évben pedig fe­
gyelmit indítottak ellenem. Os- 
váth Ernő felkérésére a Nyugat­
ba irtain ezután cikkeket Első 
elbeszéléseim és cikkeim nagy 
sikere után megbizonyosodtam 
arról, hogy elhivatással születtem. 
Müveimet — mondotta bárom 
csoportba osztom, az én, az em­
ber és a faj szempontjából.

A faj nálam nem jelent 
naelonális elzirkózottsá-

got, mert én a magyar­
ság életlehetőségét és 
céljait a demokratikus 
emberi haladásban látom
— Négy század oltotta be az 

ország testébe a Habsburg-dinasz- 
tis irtózatos történelmi szifiliszét.

A hangoskodó fajvédők 
csaknem mind a germán 
imperalizmus céljait űzik 
és a magyarság halálát 
jelentik. Az idegeuvérü 
irredentákat kell majd a 
frontra küldeni, ne csak 
a magyar vér pusztuljon 

mindig
Csak azokat az érdekszövetsége­
ket gyűlöli, amelyek s vallásos­
ság jelszavaival ölnek, rabolnak 
és a közéleti gazság minden faj­
táját mint napi üzletét űzik. 

Ezután felolvasta a „Segítség I“ 
j cimü uj regényének vázlatát. — 

Majd meglepetésszerűen azt állí­
totta, hogy

•gy t i t”k o i összeadás, 
amelyben fájdalom, |o- 
gászemherek Is vannak.

Kabát, Kosztüm, Ruhaszövetek,
selymek, divatflanelek és mindenféle

ŐSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK
naponta érkeznek 1

Kirakatainkat saiveskedjenek figyelemmel kisérni!

Aszódi es Róth divatáruháza
A Községi Tlsztv, Országos Szöv. szerződéses szállítói. 

Tisztviselőknek 0% kedvezmény I

színház egész személyzete meg 
jelenik a hatvanéves színpadon. 
Délelőtt a müvészszemélyzet, 
délután a technikai dolgozik 
szoigamasan s természetes, 
hogy nem marad munka nélkül 
a zenekar sem. hiszen Grieg 
drámai erejében és lírai szép­
ségeiben egyformán ragyogó 
muzsikája fogja át és magya­
rázza a darabot.

A szárnyas emberi lélek ví­
vódásait, a szilaj fantázia lassú 
megtörését a csapások alatt, a 
kaland nélküli élet. a csöndes 
otthon és a szelíd szerelem 
bensőséges szépségét és diada­
lát a romantika fölött, — eze­
ket ábrázolják Peer Gynt szim­
bólumai. I. élekh etnarkolóan
drámai és enyhe szépségükkel 
szivet szorító jelenetek során 
bontakozik ki Peer Gynt sorsa.

szombaton a Csokonai-szin­
ház színpadán.

Szombaton lesz a nagy re­
mekmű bemutatója Debrecen­
ben s egyúttal a próbája an­
nak, hogy mennyit tud produ­
kálni a debreceni színház. Két­
ségkívül merész vállalkozás s 
erős önbizalom kellett hozzá. 
De van még egy másik motí­
vum is, amely miatt érdekel 
bennünket a debreceni Peer 
Gynt sorsa. Szombaton s a kö­
vetkező előadásokon dől el. 
hogy háború, nehéz gazdasági 

i viszonyok s a színházi kultúra
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általános szinvonalsülyedése 
után mennyit tartott meg1 a deb 
reeeni közönség hagyományos 
érdeklődéséből a színpadi iro­
dalom műremekei iránt. Re­
mélnünk! kell, hogy a próba 
igazolja a színházat is és a kö­
zönséget is.

MHM i ■ IlhM HMBBEPI

Tisztes korú polgárok igazolják 
Debrecen vásártartási jogát
X kereskedelmi miniszter ér­

dekes leiratot küldött Debrecen 
vtiroshoz, amelynek tudomásá­
ra hozta, hogy a vásári törzs­
könyvben csak a keddi és 
szombati debreceni hetivásár- 
nap van felvéve, ezzel szemben 
Debrecenben a hét egyéb nap­
jain is tartanak zsibvásárt, 1 él­
és szarvasmarha-, cser- és fa- 
vásárt. A minisztérium felhívta 
a várost, hogy igazolja vásár-* 
tartási jogát, ha pedig ezt nem 
tudná okmányokkal bizonyíta­
ni, tisztcskoru polgárok vallo­
másával igazolja azt. hogy 
ebeket a vásárokat száz év, 
vagy legalább is emberen ti éke­
zet óta tartják.

\ városi tanács hétfői illésén 
kiderült, hogy hamarjában nem 
tudja Debrecen okmányokkal 
igazolni a vásártartási jogát 
ezeken a napokon, de rögtön 
jelentkezett egy tisztes korú 
polgár, dr. Mago ss György 
polgármester és bizonyította, 
hogy az ő tudomása szerint 
negyven év óta ez már a 
szokás. A tanács megbízta a 
közigazgatási rendészeti ügy­
osztályt, hogy hallgasson ki 
tiszteskor!! pogárokat a vásár- 
iigyben, a levéltárt pedig, hogy 
gyűjtsön adatokat Debrecen vá­
sártartási jogának igazolására.

Orosz-német véd- és 
dacszövetség készül
A Petii Párisién berlini mun­

katársának jelentése szerint ber­
lini diplomáciai körökben azt 
állítják, bogy Stresemann kül­
ügyminiszter Csicserin népbiztos­
sal Berlinben azt telte vizsgálat 
tárgyává, milyen lesz az orosz- 
német viszony, ha Németország 
aláírja a biztonsági paktumot és 
belép a nemzetek szövetségébe.
A tárgyalások alkalmával a szov­
jet részéről bizonyos német-orosz 
ellenszerződést hoztak javaslatba, 
amelyben

hogy egymást a jövőben f 
sem gazdaságilag, sem 
politikailag, sem pedig 
pénzügyi blokád utján J 

meg nem lámadja.
Ezt az ellenszerződést csupán 

későbbi időpontban kötik meg 
és a locarnói értekezleten elért 
pozitív eredményekkel összhang­
ba hozzák. Ez egyike azoknak 
az okoknak, amelyek miatt a 
német delegáció nem akarja a 
tárgyalásokat Locarnóban végér­
vényesen megkötni, minthogy a 
német orosz biztonsági paktum 
— a tudósító közlése szerint — 
esetleg a nyugati biztonsági pak­
tummal cgyidőben lép életbe.

Felemelték az. iparos 
tanonciskolái óradijakat. Az 
iparos tanonciskolában 59 fiú és 
14 leány osztályban heti 567 órá­
ban tanítanak, igen sok óradíjas 
tanerővel. A városi tanács csü­
törtöki ülésén az iparos tanonc­
iskolái felügyelő bizottság javas­
latára az óraadói dijakat öt arany ! 
koronáról hat arany koronára 
emelték fel l

Rákosi Mátyásékat vasárnap óta 
mesterségesen táplálják

Budapest, okt. 7.
Ma délelőtt 11 órakor két szu- 

lonyos börtónőr között feltűnően 
sápadt, erősen borostás arcú, sö­
tétszürke ruhába öltözött foglyot 
vezettek végig az ügyészség fo­
lyosóján. A folyosón tartózkodó 
közül senki sem ismerte fel a 
lassú léptekkel haladó fogolyban 
Rákosi Mátyás volt népbiztost 
akit ekkor vezettek Miskolczy 
Ágost ügyész szobájába, kihallga­
tás végett.

Miskolczy ügyész 11 óra után 
kezdte meg Rákosi kihallgatását, 
amely kerek három óra hosszat 
Un lőtt. az ügyész terjedelmes 
jegyzőkönyvet vett fel Rákosi val­
lomásáról amelyet Rákosi alá 
is irt

Délután két óra volt, amikor 
a két feltüzötl szuronyu börtönör 
levezette Rákosit a Markó itccai 
fogházba.

Holnap délelőtt Weinberger 
Zoltán kihallgatását foganatosítja 
az ügyész. Weinberger után kö­
vetkeznek a kommunista össze­
esküvés többi szereplői, majd az 
apróbb résztvevők. Minden való­
színűség amellett szól, hogy a ki­
hallgatást végző Miskolczy ügyész 
tiz-tizenkét nap alatt végez a 
kommunista foglyok kihallgatá­
sával.

a fogházban még mindig tart 
Rákosi Mátyás és társainak éh­
ségsztrájkja. Vasárnap óta mes- 

i terségesen táplálják őkel.

Száznyolcvan pályázó van a debreceni 
városi uccai elárusító pavilion bérletére

Debrecen város tanácsa tud­
valevőleg elhatározta. Imgy 
árusító bódékat nem tiír meg 
az utcákon, hanem helyettük 
hetmipovillonokat építtet. A ta­
nács csütörtöki ülésén űr. \ üss 
Károly tanácsnok bejelentette, 
hogy a ten. ezett 

25 vasbetonpavillon közül 
17 már elkészült: egy egy 
közülük 12 millióba kerül.

A még felépitutlen nyolc pa­
vilion közül egyet a Piac és 
Csapó uccu sarkára terveztek, 
ide azonban illemhelyét építe­
nek — még pedig nem sül­
lyesztve, ahogy eredetileg szá­
mították s Így ezt a pavil­
ion! a Kossuth és Burgundia 
uccu sarkára helyezték át A 
Piac ucca 7(1. szánni ház előtt 
tervezett pavilion helyét, te­
kintettel a Piac ucca jövő át­
rendezésére. a Deák Ferenc 
vcca tövében jelölték ki. a Mik­
lós és Szív ucca sarkán elhe­
lyezni szándékolt pavillont pe­
dig a Miklós ucca és a Külső- 
vásártér sarkára tolták ki.

A pavillonok élettartama át­

lagosan 20—25 év, fentartási 
költsége, amelyet a város visel, 
az első időszakban kevés. Vass 
tanácsnok azt javasolta, hogy

a bérleti időt .4 (> évben, 
a bérösszeget pedig havi 
15(1.(100 koronában állapít­

sák meg.
Bejelentette egyúttal azt is. 

hogy a 25 pavillonra összesen 
ISO pályázó van. mire megje­
gyezték. hogy ezek felett még 
a kislakások odaítélésénél is 
nehezebb lesz. a döntés. Csü­
törtökön nem is határoztak a 
pavillonokról, hanem meghíz­
ták a közigazgatási rendészeti 
ügyosztályt, kutassa ki az 
egyes jelentkezők hadirokkant­
ságának fokát és azt. hogy 
debreceni illetőségiiek-e. mert 
ez lényeges körülmény az oda­
ítélésnél.

-\ pa Villonokba!! egyébként 
trafikot, újságot és élelmiszert 
árusítanak, mint a mostani bó­
dékban. amelyek közül n 
polgármester megjegyzése szé­
nit egvik-masik szebb az 

uj vasbeton pa vili ónoknál.

A nagykőrösi Arany János 
Társaság tiszteletbeli tagjává 
választotta Pap Károlyt és 

Oóczy Imrét
\ nagykőrösi Arany .lábos 

Társaság Pap Károly debreceni 
egyetemi tanárt. Bóczy Imre 
debreceni középiskolai felügye­
lőt tiszteletbeli tagjává válasz­
totta. Ugyancsak tiszteletbeli 
tagjává választotta Bakoss I i- 
bor festőművészt, aki évekig 
volt tanára a debreceni ref. ta­
il i tőké pez dérnek. N agy k ő rüs rő 1 
a választásról a következőket 
jelentik: \ nagykőrösi Arany 
János Társaság tiszteletbeli 
tagjává választotta Bakoss I i- 
bor festőművészt. Báni Miklós 
Írót, Bartók Béla zeneszerzőt. 
Dóczy Imre debreceni közép­
iskolai felügyelője, darál Mózes 
tankerületi főigazgatót, Imre 
Sándor egyetemi tanán. Juhász 
(lyula írót. Kéi i-Szántó Imre 
zeneművészt, Kodály Zoltán 
zeneszerzőt, Kozma Andor Írót, 
Kozma Kéretlenét, I ampérfh 
Géza irót, I őrinczv György 
irót. Magvar Kázrnér nemzet-

gazdászt. Nagy Sándor iparmű­
vészt, Pap Károly debreceni 
egyetemi tanárt, Rákosi Jenő 
irót. Ravasz László reí. püspö­
köt. Szász Károly \ bit.. Tarnay 
(Alajos zeneszerzőt. Vargha 
Gyula irót. Vojnovich Gézát és 
Cila György szobrászművészt, 
rí int akik azon az utón. álne­
vet Aranv János szelleme unt­
at. a magvar kultiira terén or­

szágos jelentőségű munkásságot 
ejtettek ki, másrészt az Arain" 

kultusz terjesztésében s Nagy­
kőrös városa szellemi életének 
emeléseim elévülhetetlen érde­
meket szereztek.

Jókai születésének 100 éves 
évfordulóját a Társaság októ­
ber 18-án délután .1 órakor 
Nagykörösöm a városháza köz­
gyűlési termében ünnepélyes 
kzzgyiilés keretében ünnepli 
meg.

Ócska ólmot vesz
Hegedűs és Sándor rt.
Plec-u. 49., második udvarban

Svábhegyi verseny
dr. Schmidt Gyula

38,000 km.-t lefutott

nyeri
mint a

legjobb
eredményt elért

a

KMAC
Dr, Delmár Tivadar

Gyári eladási központ: Budapest, 
VI. kér,, Liszt Ferenc-tér 9. szám. 

Telefon : 5 72.

ser

z
HÍREK

Izr. istentiszteletek a 
Deák Ferenc uccai templom­
ban : pénteken este 5 órakor. 
Szombaton reggel Máskoráéit 7 
Órakor, Muszafima Mazkoroht 
megelőző hitszón-oklattal dél­
előtt 10 órakor, délután fél 4 és 
este fél (i órakor. Vasárnap 
Szimhasztóra reggel 7. délelőtt 
10. délután fél 4 és este három­
negyed 0 órakor. Hétköznapo­
kon reggel fél 7 es este egyne­
gyed (> órakor. Az elnökség.

fla/.dasági munkások 
kitüntetése. A föltinivelésügyi 
miniszter Nagy Gábor kishe­
gyes! gazdasági cselédet, valamint 
Pinczés András kishegyes! gaz­
dasági munkést, szorgalmas, hű­
séges és becsületes munkásságuk 
jutalmazásául elismerő oklevéllel 
tüntette ki és 250.000 korona 
pézbeli jutalomban részesítette. 
Az elismerő oklevél és a pénz­
beli jutalom átadása ünnepélyes 
keretek között a városháza ta­
nácstermében 1 l-én vasárnap 
délelőtt 9 órakor lesz.

Twjái'iisitásl szabályren­
delet készül Debrecenben. 
A debreceni vegykisérleli állomás 
vezetője a tej és tejtermékek 
árusítására vonatkozólag több 
javaslatot terjesztett a városi ta­
nács elé Javasolja, hogy a tej és 
tejtermékek árusítására vonatko­
zói a k megjelent és érvényben 
levő rendelkezések mindazokon 
a helyeken ki legyenek függeszt­
ve, ahol lej árusításával foglal­
koznak. Erre vonatkozólag sza­
bályrendeletet is kellene kidol­
gozni, amely szigorú büntetés 
terhe mellett kötelezné az ér­
dekelt kereskedőket és árusokat
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e rendelkezéseknek szembetűnő I 
helyen való kifüggesztésére. Ja- I 
vasolja továbbá, hogy a piacra | 
kerülő tej és tejtermékek köze­
lebbi minőségük szerint külön- 
külön helyeztessenek al a piaco­
kon. Erre vonatkozólag a ható­
ság mór hetekkel ezelőtt rende­
letet alkotott, amely már életbe 
is lépett, igy tehát ez irányban 
újabb intézkedés felesleges. A 
további javaslat arra kér intéz­
kedést, hogy a tejtermékeket tar­
talmazó edények ne a puszta 
földön legyenek, ahol por, piszok 
könnyen belepheti, hanem azo­
kat alacsony állványokon, be­
fedve helyezzék el. A főldinive-, 
lésügyi miniszter a tejtermékek 
árusításával kapcsolatosan ki­
adott egy rendeletet, amely sza­
bályrendelet alkotására utasítja 
a hatóságokat. A szabályrende­
leten az elsőfokú közigazgatási 
hatóság már dolgozik is és a 
vegykisérleti állomás által tett 
javaslatokkal kapcsolatos intéz­
kedéseket ebbe a szabályrende­
letbe foglalják be.

Az egyetem évnyitása. A 
debreceni tiidományegyeíem 
az 1925—-A), tanévre választott 
rector magnificats és egyetemi 
tanács beiktatása, valamint a 
tanév megnyitása alkalmából 
október 12-én egyetemi köz­
gyűlést és azt megelőzően is­
tentiszteletet tart. Az istentisz­
telet sorrendje délelőtt 10 ólai­
kor a református Nagytemplom 
ban: 1. Fennálló ének: Te ben­
ned... (XC. zsoltár !. verse.) 2. 
Közének: Oh seregeknek Is­
tene... (1.XXXIV. zsoltár 1 
verse.) 3. Dicsőit téged... Bee­
thoven. Énekli u kollégiumi 
kántus. 4. Imádkozik Csikesz 
Sándor, a hittudományi kar ny. 
r. tanára. 5. CXXXVIll. zsoltár 
Mácsai S. Énekli a kollégiumi 
kántus. 6. Záróének: Elymntisz. 
Az egyetemi közgyűlés rendje 
délelőtt háromnegyed 11 óra­
kor a kollégium dísztermében:
1. Himnusz. Énekli a kollégiumi 
kántus. 2. Dr. Pap Károly lelé­
pő rektor beszámo/ló jelentése 
az elmúlt tanévről. 3. | )r. Lenéz 
Oéza Rcetor Maguificus szék­
foglalót tart. 4. Hiszekegy... 
Szabados B. Énekli a kollégiu­
mi kan tus. 5. Csikesz Sándor­
nak. a református hittudományi 
kar c. i. dékánjának tanévmeg- I 
uvito beszéde. 6. Szózat. 
Énekli a kollégiumi kán tus.

— A nem Állami felügyelet 
alatt álló mének megvizsgá 
lasa október 23-án délelőtt 
órakor lesz. az állami méntélén 
laktanya előtt a balmazújvárosi 
ut felőli térségen. Akik lenvész 
méneiket köztenyésztésre kivan 
.iák használni, a'jelzett határidő­
ben tenyészinéneiket megvizsgá­
lás végett a jelzett helyre a bi­
zottságnak leendő bemutatás vé­
gett vezessék elő.

A Miivészház. megnyitása.
A Miivészház uj kiállítási esz­
tendejét vasárnap, e hó 11-én 
nyitja meg, a loroczkai Osz- 
vald munkáiból rendezett gyűj­
teményes kiállítással. A sajtó 
és művészek számára a bemu­
tató .pénteken délután fi óraki r 
lesz. \ kiállítás a Miivészház 
minden heh iségél betölti s mint 
szezonnyitó is nagy érdeklő­
déssel találkozik. A tárlat no­
vember lm elején fog zárulni.

— A Magyar Cserkészszö­
vetség IX. kerülete november 
1 -cin. vasárnap reggel 9 órakor 
Debrecenben a városháza kis­
tanácstermében tisztújító köz­
gyűlést tart. Közgyűlés után 
azonnal tisztigviilés a ref. fő­
gimnáziumban, melyen dr. Her­
mann Győző orsz. társelnök 
beszámol az I. kerületi .lainbo- 
reerő-l és tájékoztatást ad az 
192b. évi nemzeti versenyre. 
Délben I órakor a katonatiszti 
kaszinóban közebéd. ára 10.000 
korona. Ebédre jelentkezés és 
indítványok beküldése a főtit­
kár címére október 15-ig tör­
ténhet.

— Nyukosz felhívás. Felké­
rem nemcsak e Nyukosz tagjait, 
hanem a Debrecenben tartózko­
dó összes nyugdíjas tiszteket, ka­
tonai tisztviselőket, altiszteket, 
és ezek özvegyeit, hogy a köz- 
alkalmazottak orsz. gazdasági 
szövetkezetnék tagsági jégyét, 
melyre hivatalból jogosultak, a 
Nyukosz hivatalos helyiségében 
(Kossuth ucca 11. félemelet az 
udvarban babai kedden vagy 
pénteken ti 7 óra között feltét­
lenül vegyék át október 31-ig, 
mert az ez időpontig át nem 
vett tagsági jegyeket a központ­
nak visszaküldik. Nyukosz el­
nökség.

A Homokkerti Hef. Ol­
vasó» Egylet október 11-én az 
egyesület helyiségében műked­
velő előadással, szüreti ünnepély- i 
lyel és szépségversennyel egybe­
kötött táncmulatságot rendez. — 
Színre kerül: A jegykemíő. Sze 
replök: (iaál Nlárton. Tórök 
Iczuka, Erdei Rózsika, Molnár 
József, ('.zautli Adolf, Czaulh 
Adolfné, Szilágyi József, Rác.z 
István, Török ‘Esztike, Szálkai 
András. Pataki János, Kerekes 
Béla, Fajt Béla, Millingholler l e 
renc, Németh János, Kapitány 
János, Szabó Lajos, Fajlh Béla', 
Szálkai András, Pataki János, 
Török Alice. Délután félhárom 
órakor diezfervonulás a Homok- 
kert főbb uccáin. — Az előadás 
kezdete délután négy órakor. — 
l ánc kezdete félnyolc órakor. 
Belépti díj külön az előadásáa és 
külön a táncra a vigalmi adóval 
együtt 12,(1011 koron*.

— Okmányiiamisitásóil el 
Ítélt unoka. Molnár Lajos Máv. 
főellenőr leánya Molnár Ilona 
csalás és okiratliamisitás miatt 
állt ma a bíróság előtt. A nagy­
anyja házára hamisított okmány- 
nyál kölcsönt akart felvenni és 
Ménesi Istvánná gyári munkás- 
nőt szerepeltette a közjegyző előtt 
nagyanyjaként. Ugyancsak hamis 
okmányokkal keresztülvitte azt, 
hogy apját gondnokság alá he­
lyezzék A mai tárgyaláson a le­
folytatott bizonyítási eljárás után 
a bíróság Molnár Ilonát másfél 
évi börtönre, Ménes Istvánnét 
pedig egyhónapi fogházra Ítélte. 
A védők felehbeztek az ítélet 
ellen.

— Nagyváradi katolikus 
püspök nem szimpatizál Ady 
Endrével. Nagyváradról jelen­
tik Báró Hatvány Lajos a na­
pokban hosszabb tartózkodásra 
Erdélybe érkezik és a kisebbségi 
újságírók szervezelénrk rendezé­
sében Nagyváradon, Kolozsvárott, 
Aradon, lYmesváron irodalmi 
előadást tart Ady Endre életéről 
és költészetéről. Nagyváradon és 
Kolozsvárott ezenkivül ingyenes 
szemináriumot is tart az Adv- 
hivek számára. Ilatvanv utjának 
tulajdonképpeni célja az, hogy 
a kolozsvári egy. lem könyvtárá­

ban tanulmányokat végezzen. 
Első előadása október 17-én lesz 
Nagyváradon, a rendezőbizottság 
erre a célra a Katolikus Kör 
nagytermét óhajtotta igénybe 
venni, melyet a kör bálokra és 
hangversenyekre bérbe szokott 
adni. A döntésre jogosult dr. Ka­
rácsony János püspök a mostani 
esetben arra az álláspontra he­
lyezkedett, hogy a Katolikus 
Kör nagytermében Adyról nem 
tartható előadás. A püspököt 
döntésénél az a szempont vezette, 
hogy Ady Endre fiatal nagyvá 
radi újságíró korában éles cik­
kekben kikelt a nagyváradi káp­
talan sor ellen. Egy újságíró kül­
döttség megbróbálta a püspököt 
más elhatározásra bírni, de ered­
mény nélkül. Így a váradi Ady- 
előadás a Vigadó termében lesz.

— A soproni primadonna 
különös öngyikossági kísér­
lete. Sopronból jelentik Külö­
nös módon akart véget vetni 
éleiének Bánhegyi Ica, a soproni 
színház primadonnája. A színész­
nő a Pannonia-szállóban lakik. 
Tegnap este a szobaaszony arra 
lett figyelmes, hogy Bánhegyi Ica 
szobájából hörgő hangok szűrőd­
nek ki. A szobaaszony rögtön 
benyitott és megdöbbenve látta, 
hogy a szülésznő eltorzult arccal, 
üvege-edö szemekkel, eszméletle­
nül hever az ágyon s nyakába 
zsineg vágódik. A szobaasszony 
a szoros hurkot nagynehezen el- 
távolitotta a nyakról, azonnal or­
vost hivatott, aki a színésznőt 
eszméletre térítette. Az öngyilkos 
súgok krónikájában szokatlan az 
a mód, ahogyan Bánhegyi Ica a 
halálba akart menni, a zsineget 
nem szögre, vagy kilincsre akasz­
totta, hanem belefeküdt az ágyba, 
hurkot csinált, azt a nyakára il­
lesztette és két kézzel addig húzta, 
amig erővel győzte. Az életunt I 
primadonna nem volt hajlandó 
elárulni, miért akart öngyilkossá­
got elkövetni.

— Rövidesen felszabadítják 
a devizaforgalmat. Budapest­
ről jelentik A Nemzeti Bank 
minden előkészületet megtett a 
devizaforgalom felszabadításáról. 
Arról értesülünk, hogy amikor a 
kormány elhatározta, hogy mi 
legyen az uj pénz, a Nemzeti 
Bank felszabadítja a devizafor­
galmat és igy abban az időben j 
lesz aktuális a devizaforgalom 
felszabadítása, amikor meglőné 
az uj magyar pénzről a döntés.
A Nemzeti Bank dcvizaöszlálva 
változatlanul lén ma rad a szabad 
devizaforgalomban is és a Nem­
zeti Bank deviza üzlete nem fog 
megszűnni a szabad devizafor­
galomban sem.

Orosz fegy vei raktárt fe­
dezlek fel az. oláh kommunis­
táknál. Bukarestből jelentik: A 
gáláéi rendőrséget arról órtesi- ’ 
tették, hogy a város egyik há­
zában éjié lónk int tiltott kom­
munista gyűlési tartanak. X 
sziguranca ügynökei körülzár­
ták a megjelölt házat és 10 em­
bert letartóztattak. A házban 
tartott vizsgálat alkalmával 
nagymennyiségű kiáltványt fog 
’lultak le. Ugyanekkor egy má­
sik házban is kutattak és itt 
Kibukkantak a legújabban le­
tartóztatott kommunisták egyik 
vezetőjére, aki amidőn észre­
vette. liogv számára nines me­
nekülés, öngyilkossági kísérte- 

! tét követett cl. Égy késsel hét 
súlyos sebet ejtett magán, úgy 
liovv kórházba kellett szállítani 
I bbeii a lakásban a háziadat • -

során 178 orosz puskát, né­
hány golyószórót, több láda 
gránátot és 1b láda géppuská­
hoz való töltényt találtak.

— Megőrült a fogházban. 
Még julius 25-én történt, hogy 
Sashalom községben Hegyi Jó­
zsef felesége borotvával támadt 
alvó urára és annak nyakán sú­
lyos vágást ejtett. A merénylő 
tettének elkövetése után elmene­
kült. de a rendőrség elfogta és 
átadta a pestvidéki kir. ügyész­
ségnek. Hegyiné néhány nappal 
ezelőtt olyan különösen viselke­
dett, hogy a fogházorvos több 
napig megfigyelte és elmebajt ál­
lapított meg rajta. — Ma délután 
Hegyi Józsefnél átvitték a főka­
pitányságra, ahol a rendőrorvos 
is konstatálta, hogy az asszony 
közveszélyes elmebajos. Az an­
gyalföldi elmegyógyintézetbe szál­
lították.

Egy siketnéma örült mise­
mondás közben tőrrel támadt a 
papra. Karlsruheból jelentik: 
A Szent István templomban ma 
reggel, amidőn Wolff segédlel­
kész egy mellékoltárnál misét 
mondott, egy fiatalember Ki­
rántott tőrrel a lelkészre tá­
madt. A sekrestyés még idejé­
ben odaugrott és sikerült a dü­
höngő fiatalember kezéből .ki­
tépnie a tőrt. A fiatalember 
azonban tovább küzdött a tőr 
birtokáért és amikor újból kő­

ébe tudta venni, a sekrestyés­
re támadt és öt üldözte. A mi­
ét hallgató közönségből erre 

hárman a sekrestyés segítségé­
re siettek és most már egye­
sült erővel sikerült a kétségbe­
esetten védekező fiatalembert 
Dfegyverezni és kituszkolni a 
templomból, álról azután rend­
őrkézre adták. A rendőrségen 
negállapitották, hogy az illető 

siketnéma és már többször 
vizsgálat alá vették elmeálla­
potát. A letartóztatott merénylő 
öngyilkosságot akart elkövetni 

rendőrségen, azonban ebben 
s megak ad á 1 voz tá k.

m SZÍNHÁZ =
OTíiir iflfrtifá""!" rrr^rr-mr mmmmmmnana«

MŰSOR:
Péntek: Svbill. Operett. I» 

bérlet.
Szombat: Peer Gviit. Drá­

mái költemény. Premiere. Bér- 
lctsziinet.

A színházi iroda hírei:
Sybil! ma. pénteken I» bérletben. 

Az eredeti, általános sikert aratott ki­
osztásban ismétli meg a szinbsz ma 
a magyar operettek gyöngyét.

/’<■( r (iynt premierje szombaton. 
Ez a minden idők leghatalmasabb 
színpadi alkotása előadásra készen 
várja bemutatását.

Legnagyobb szörmeárnház. Piac 
vagy Fö-ut 4. szám. Elsőrangú sziies- 
áraliti szigora Szabott árak mellett: 
seál bunda 7.1)00.000 K-tól 30.000,000~ie 
nerc bunda 15,000.000 koronától 
ino.OOO.OOO-ig, sport bunda 1.500.01)0 

koronától 10,000.000-ig, női bőrkabát 
2 500.000 koronától 5.000.000-ig. női be­
kecsek. női sapka 2,000.000 koronától 
5,000.000-ig, róka gallérok és saálok 
5.000.000 koronától 10,000.000-ig. Első­
rendű férfi bőrkabátok 2,500.000 koro­
nától 15,000.000-ljj. Wmlcmmui sziícs- 
ánilnm kizárólag saját készítmény. 
Végli (ivnla szütsmester.

Zsámboki Miklós SÄÄÄS; Dienzl Oszkár
1925 október hó 15-én este 8 érakor a városi Zenedében hangversenyt tart.

zongoraművész
közmniiköd ‘scvcl

Jegyek Hegedűs és Sándor R.-T. könyvkereskedében válthatók. Telefon 576.
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Sziueti ,/czió iátszy vasárnap dél­
után Czvikll őfenségét a Dolly sláger- 
operettben. partnere Szegő l.ili l-'sz.

Mozgószlnházak:
APOLLO: Conrad Veiddel: „Orlae" 

dráma 8 felvonásban. Csak felnőttek­
nek!

V1USZ1NHÁZ. Gloria Swansimnal: 
l-'értiváíkyak, Asszonysorsok. Pufiié 
rév ti és journal.

URÁNIA: Az anyák bűne. dráma 
felvonásban. Kísérő: Pilotti, burleszk.

UHmcZfNj H (,I,| li i \ v.i.s. Xti

begujabb divat szerint 
kószi!

kosztümöket, ruhát, kabátot
feltOnH ölesé érbsn

Varjas, Varoa-utca 1,

Parókát
raktáron tart egyévi jótállással j

Komáromi
§ hölgy fodrász, Ara iy Bika-hétházi

Kerületi tanácsülés. A kerü­
leti tanács vasárnap, október 
11 -én délelőtt III órakor a I). 
KASi; klubhelyiségében tanács­
ülést tart, inelvvn többéit közt 
foglalkoznak az október IS-iki 
tisz.ak Kelet mérkőzés meg­
rendezésének kérdésével.

A DVSC mégis Budapesten 
játszik vasárnap. \ I >VSc-nek 
az intéző-bizottság határozata 
értelmében vasárnap Budapes­
ten keil lejátszani a Vasas el 
len a Corithián dijmérkő/.ést. 
A DVSC szombaton indul Bi 
dapestre az ötórai gyorssá 
.látszani fog a I)VSC-ben Mol­
nár is, aki Budapesten meggon­
dolta magát és nem ment 
Oiaszországba.

Fahr, a DKASI: jóképességii 
csatárja elment I lebrecenből és 
visszatért Szombathelyre.

A debreceni Postás a nagy 
erdei pályán a Nyíregyházi 
Postással játszik a Demény 
serlegért délután fél 2 órai kez­
denél.

KÖZGAZDASÁG

2800 koronával olcsóbb a búza
A tőzsdetanács hivatalos ár­

jegyzése a következő: 76 kilo- 
gramos tiszavidéki búza -357.5 
—360, fejériuegyei 352.5 355. 
pestmegyei és dunántúli 347.5 
—350, 77 kg-os tiszai búza 
362.5—365, fejérmegyei 357.5 
360, pestmegyei és dunántúli 
352.5 355, 70 kg-os tiszai 367.5

370. fejérmegyei 362.5 --365. 
pestmegyei és dunántúli 360- 
362.5, rozs 247.5—250, takar­
mányárpa 360 370. sörárpa 320 
—36(1, köles 257.5 262.5. zab 
240 260, tengeri 282.5 285. 
repce 620—630. korpa 165- 
170.000.

A Magyar Nemzeti Bank hi­
vatalos valutaárfolyamai: An­
gol font 345.500 346.500. Cseh 
korona 2102 -2120, Dinár 1254

1268, Dollár, 5-ös bj.-től fel­
felé 70.070. Dollár, kisebb bj. 
70.870 71.590, Francia frank 
.4.507—3337, Zloty 11,760-
11.960, Lei 334 .44(1. I cvu 517

32. Ura 286.1 -2883, Német 
márka 16.880 17.016, Osztrák
schilling 10.026 10.1)74. Hol­
landi forint 28.465—28.665. 
Svájci frank 13.750 13.826.
Dán korona 17.1 lit 17.266. 
Svéd korona 18.030 10.040.
Norvég korona 14.015 14.165,
Belga frank 3178—3202.

KUN JÓZSEF uíidivatíerme
Sxéchenyi-utca 1.

Dub V A la ez tikban érkezett dlvetűe 
angol kelmékből meglenöen elő- 
ny8a érbén »éllel részletre Is.

ZONGORA SÄE
Bs hangolását helyben es vidéken 
jutányos áron vállalja To FI 16
ZQDBOrakeszito, Plac-u, 30. (udvarban),

Épület, OTTÓ MIHÁLY
mti és Rákéczl-u. 13.

vasbutor sodrot v-
Inkntnc ágybetétekIIIHalOS megrendelhetők

Legolcsóbb
Legtisztább

Legtakarékosabb
egyenletes fűtés csak

gázgyári koksszal
érhető el.

Ne vegyen drága kúllöldi 
árut, tegyen probarendelést

a gázgyárban.
1 mázsa ára 75,000 kor.
Házhoz szállítás 1000 korona 

és a forgalmi adó.
100 mázsán félti! nagy ár 
engedmény, kedvező fizetési 

feltételek.
't elefon 74

Paplanvarrodámban !
kíszlllnek a legmodernebb pipiének. 
Villenyerfivel frissítve ás tisztítva. 
DEBRECZENI, varroda : Kossuth 

utca 11, üzlet: Sas utca 4

Legújabb
zenemű slágerek:

löii vissza csoki)» Ilin nvár.
A ..Dolly“ Operette nagv- 
sikerű belét dala 27.000.

Tiidoil * milyen kár . A 
..Dolly“ operett tánokettőse 27.000.

.Dolly“ operett. (Hirsoh bá­
jos operettje) 54.000.

Nincs télre párom még 
(A legjobb l'ox-tortt) Deli 
hah' das PvXul'n Helen' ha 
den'sch’n) 27.000.

.A nólu vége', a legújabb 
Zerkovitz operett, két fü­
zetben 00.000.-

Madounám szőke minden 
ségem". (M idonna. du 
bist schöner als der Son­
nenschein) Szerenád es 
Buies 27.0CXI.

Was macht Du mit dem 
Kille liber Han»!1 (A leg­
jobb »chirmnv) 46.000.

Balázs Árpád legulahh nó­
tája : Sahad e? 27.000

Key kissé tönkrementünk 
de viszont vaa eev rá­
diónk. (Leopold! titgv- 
szerü zenére) 27.000.

.Otthon iszunk #*v cséeze 
teát . . (Foxtrott. Kalmár 
Tibor kedves szövegére) 27.000. 

stb. Hb. sth.
Kaphatók:

Hegedű* és Sándor rí
znieinflkereskeiléttüien. a fffásti mellitl. 

letelDD 84.

ROTHMANN TÜKÖRGYÁR
CSAPÓ UTCA 1d. TELEFON; 13-01.

őszi salsonra mindenféle

iskolai és intézeti ruházati cikkek
legolcsóbb napi áron beszerezhetek

SZABÓ ÉS ZENfiEVALD cégnél
_______ Pebrecan, 3zent Anna-u. 3.

.Zephir“, „Kaim", ..Perpetuum“
.Emir kályhák]

füstcsövek, káiyhafaicák
kaphatók

SESZÍINA LAJOS
vesnagykeroskedésébun

DEBRECEN, Telefon 6. sz.

Erdős Renée 
legújabb könyve

Teano Amaryl 
egyszerű élete,

regénytrilogiájártak 
befejexő kötete

lllOSl mpg!

A Meztelen táncos
ára 73,500.— kor,

K regény első része
A Hárfás ára 66,150. K,

második része
A Herceg ára 58,800. K.

Kapható:

i Hegedűs és Sándor rt.
kör.vvkereskedésében a föoosta mellett 

Telefon 4.

I TANGZER G. GYÖRGY
j HEGEDŰ- ÉS HANGSZERKÉSZÍTŐ.
I üzlet : BATTHYÁNYI-UÜCA 6
j hfgedü készítés *« szakszerű 

javítás.
! HŰHÓK, VONÓK *B HANGSZER 

ALKATRÉSZEK KAPHATÓK.

FESTEKET,
padlólakkot, brunolint, terpen­
tint, firniszt, zománclakkot és 
minden színű porfestéket ki­
váló minőségben, nagyon olcsón 

vásárolhat
STERN festéküzletében,
Piac-u. 10., a Bikával szemben.

Párisi és bécsi
kaiap-modeiíek

legszebb kivitelben
HEIN MATILDNÁL

Piac utca 38.
Alakítások olaión ás pontosan.

tmttm

Á Debreczeni Vásárpénztár 
Részvénytársaság

a sertésvásári pénzforgalom közvetítő lebonyo­
lításán kívül sertések bizományi eladá­

séval és vételével is foglalkozik.

Gazdáknak, hizlalóknak, ser­
téskereskedőknek és husipa- 
rosoknak hatóságilag ellenőr­
zött kamatláb mellett előle­

geket, hiteleket nyújt
Minden szakkérdésben készséggel ad fel­

világosítást a

Debreczeni Vásárpénztár 
Részvénytársaság

Sertésvásártér. Telefon 145.

\ I

.
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ÄP£OjMEli|M:
ifESiSÄ
Oalduföld va#v Tiszántúli Hírlap luadohmtaláFan vagy a 
««LoriÁVds Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az Ácséi II nrlk 
HP?nc utca 24) és a Csálliv-féle könyvkereskedés (Piac-utca 8.) 
Pénztáránál - Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 korona, minden 
P további azó 800 korona. Vastagbetus szó 100O korona.

1«I
BOY jó in is tuv láb ksr. tized.s- 

mcrlcget nicgvét'-lro korcsuk. 
cséuyi uccu 83._______________ —

ÍRÓGÉPEKET
Szakiroda.

yi'sz ti Könyv' teli
239

Mustot veszek,
hordót kölcsönzők.

T&leftHi 14.
Hatvanntca 22.

CSERP.PKAI.YHA jókarbun levő. 
adó. Szív uccu IS. __

r.J>

cl-
215

RIZLING I92I. évi és 
eladók. Hid uccu 8.

ungul malacok 
201

ALKALMI vétel női kosztümök, rú­
nák. kalapok, szőrmékben, l-rioei- 
maini varrónőnél, Honvéd u. 24. .196

- ODRASZOKNAK. vendéglősöknek
szállodásoknak használt fali tükrök 
olcsón eladók. Sipkovits t ükörzvar. 
Sziv-u. 14/15. _____ ___ 1816

ELADÓ Olajütő 36. sz. ház. bcköltöz- 
jietö november 1-re.___________ 77

ELADÓ 52 colos Suthlevint cséplő- 
szekrény. modern ebédlő. háló, 
konyha, berendezés. szőnyegek, 
képkeretek. Cím a Tiszántúlinál. 93

EGY teljesen lókarban lévő szőllöprés 
eladó. Külsővásártér 4. szám. 90

EL \DÓ ház több beköltözhető lakás- 
sal. Értekezni Vendég ucca 15. 86

ELADÓ tölcsérnélküli gramofon, Si-
monfty ucca 33., Lehotainál,..... 107

ELADÓ Csapókért. Kinizsi ucca 90. 
v. alatti telekből két házhely. 106

ELADÓ zongora, ágy. éjjeli szekrény, 
ebédlő és ruhasze.krény. márvánx 
mosdó és fali tükör. Katz-telep 17.

T>szám.

SF.9TAKFRT, Komlóssv-ut 66. szám 
alatti téli-nyári lakásul szolgáló villa 
egy hold szőlővel iutányos áron el­
adó. Értekezni Honvéd ucca 9 B.

4.178

MŰHELYNEK világos száraz helyi- 
séget halpiac "közelében keresek. 
Simonlfy noca 11- asztalos. 157_

CUKRÁSZ, ki önállóan dolgozik. É"- 
resteíik az Auguszta-szanatorlumha 
,:k tóber 15-re. Jelentkezés tigyan- 
ott, a gondnoki hivatalban, napon­
ként délelőtt V1- 'I .'''-a között ,:i!

H ARISNY AFEJELEST legjobban v 
I uolcróiiban készíti Paszománygyár 
Piac ucca 32.. udvarban. 235

GYERMEKTELEN házaspár házmes­
ternek felvétetik. Hatvan ucca 30. 
sz. ___   tél

SZORGALMAS napszabó felvétetik a 
Magyar Ruhaipar férfi ruha áruhá­
zában. Bika-épület._____________233

('UKRÁSZSEGÉD önálló munkás, ki- 
si-uitőnek kivétetik. Cím a Tisztin- 
íuli kiadóban._________ 232

JOBBFAJTA bormrésliaz idősebb 
assz,.my társat keresek, pcrceittre, 
vagy í- le keresetre pár millióval, 
lakást adok. Levélben kénem a ei­
ntet a kiadóba TrTárs“ jel Igére. 229

JOrtHALLQATÓ középiskolai tanulók 
tanítását elvállalja. Fazekas Mihály 
ucca 2, szám. _____________ 228

FIATAL borbély segéd állandó vagy 
k segítőre felvétetik. Kárpoli. Eötvös 
ucca 64. 221

11928 október
mamám

KVÁRTÉLYOS felvétetik. Varga ucca 
28. szám, ajtó 2.217

GEPHIMZÓNÓK gyak' ilattal felvé­
telnek. Széchenyi ucca 30.. kereszt- 
é.niilet. _ ________ 220

INTELLIGENS leánx cukrászdába,
vagy ehez. hasonló üzletbe a iául ló 
zik. Óim: Boldogfalva u a 20. 213

ABLAKOK minden nagyságban 
hatók. Ablakgyár. Blattner. 
utca 14.

kap- 
Sziv- 
4090

TŰZIFA és szén legelőnyösebben be- 
szertehető Erdélyi Tűzifa Behoza­
talánál, Fürdő-u. 2. Telefon 10—93.

4101
KIRÁLY kávéi mégis a legjobbak, 

aramás, zamatos, a vevő előtt pör­
kölve. meleg állapotban kapható. 
Dégenfcld-tér 11. sz. _______ 4651

MŰVÉSZI fénykép kiállítás Rttzicska 
fényképész kirakataiban. Piac ucca 
32. Okvetlen nézze meg!______ 234

ÍRÓASZTAL redőnyös, u állap itban 
egymillióért eladó. Miklós ucca 4L

.’04
TELJESEN Iókarban lévő fehér gy*r- 

mekkocsi eladó. Piac ucca 77., II.. 
Bartos.______________________ 240

AUTÓ öninditós. 6 üléses. Opel gene­
rál, javítva, fuvarozásra kiválóan 
alkalmas, eladó. Pataky-garagc. 
Erzsébet ucca 32 11°

HONVÉD UCCA 7. szám 75 millióért 
eladó. Dr. Raláz.s. Piac ucca 89. 
sz. _ 135

SZÖLLÖ. ógv nyilas, Sestakertben 
olcsó áron eladó. ’Erzsébet ucca 
20 176

TENGERI, csutka olcsó árban Köz­
raktárban kapható. Telefon 58. ISO

ELADÓ egy 12 ihj-es, alig használt* 
taposókád és egv „j 180 literes
srófos káposztás'hordó. Megtekint­
hető Széchenyikcrt 2L 183

CSÉPLŐGÉP gő»magánjáról 6-os. 7 
éves. eg\ motoros favágó-gép. egy 
vasesztergapad kedvező feltételek 
mellett eladó. Lrzsvhvl ti. 20. 177

La-
I k:

I'IGYELEM! Olcsó iithbus Olá 
jósnál, Sas uccu 3. szám 
14.600 korona. 2.30

ÓBOR erősen bakaros, zamatos liázJ- 
bor üterenkint csak 12.000. kapható 
mindennap. Poroszlai ut 53. Sesla- 
kert 224

KERÉKPÁR kitűnő gyártmányú, jó­
karban lévő, használt, jutányosán 
eladó. Megtekinthető délután 2—3 
25. ?ft6

\ I IVI ESI földön 36 k:at. holdas ta­
tty a birtok 3 percellában tanyával 
felépítve, szellővel. gyiiitiölcsöss-l, 
akácával eladó. Cím: Pál Sándor, 
vértest tanya. 211

|e| RESESLET |#f
KÁDÁR SEGÉDET, nőtlent, keresek, 

állandó munkára, szerszám nélkül. 
Széchenyi ucca 22.________  4859

MUNKÁSNÖKÉT szennaira felvesz a 
Debrecent Miikősvár. Fürdő-utca 
2. sz. 3808

ZSIDÓ egyetemi hallgató gimná­
ziumi, polgári tanulók tanítását fe­
lelősséggel vállalja. Cim: Fried- 
mann Béla, Slmonffy uoca 43.____1

HÁROM négy szobás beköltözhető 
családi házat belterületen keresek. 
Ajánlatok „Kész-pénz“ jeligére a 
Függetlenben kérek ármegjelöléssel.

06
ÜGYES kézi masamódlányok fe.vé- 

tetnek .hmgreisznál. Arany János 
ucca 37.    149

PERFEKT szakácsnő ió bizonyít­
vánnyal azonnal felvétetik. Kétma- 
lom ucca 9. 151

TANULÓLÁNYOKAT felvesz fizetés­
sel a Fáibry-hölgyíodrászsza'on, 
Batthyány ucca 2. 156

Bettauer Hugó
a tragikusan elhunyt hires osztrák 
írónak magyarul megjelent művei:

Legújabb, most jelent meg!
A kitaszított
(Das blaue Mal) ma­
gyarul, f Egy néger férfi 
szerelme. — Fehér 
asszonyok szerelmei) 59,000.—

Ezen klvöl kaphatók:
Az elszabadult erkölcsök
(Kép egy erkölcseiben 
lezüllött város társasági 
éleiéből) .... 59,000 -
Nagyváros zsidók nélkül
(Die Slaclt ohne Juden 
magyarul) .... 51,500.-
Asszonyvásár (Bettauer 
kiváló erkölcsregénye) 51,500 - 
A bánatos ucca (Die 
Freundlose-Gasse 
magyarul) .... 73,500

Kapható:

Hegedűs és Sándor rf.
könyvkereskedésében 

a lőpostH mellett. Telefon 51

VÉGZETT kisasszonyt jó> Írássá 
azonnali belépésre keres Molnár 
Testvérek.__________________   2117

INTELLIGENTES deutsches Erii ul* 
sucht von 15. Oktobers Atel'tiny 
Kindern in LK'breciu. Adresse L
daktions Haiduföld. 199

UCCAI bútorozott szoba Intelligens 
urnák kiadó. Cim a kiad.lián. 216

KIADÓ telepessel 1 s/.oba, konyha. 
Sertéstartás. Cim a kiadóban. 212

EGY cipész segéd kerestetik és egy 
Ipésztanuló Is, Arpádtér 12. sz. 210

KÉT gazdásznak vagy egyetemi hall­
gatónak bútorozott szoba kiadó. 
Rákóczi 36.____. 209

BÚTOROZOTT szoba kiadó. Pétert'ia 
42., földszint baba. 208

KEDDEN Piac uccán elveszett sárga 
bőrkeztyiit kérem Széchenyi ucea 
23. sz. alá hbznl.________ 205

BÚTOROZOTT szoba kiadó intelli­
gens úriembernek, esetleg konyhával 
házaspárnak is. Tisztviselőtelep, II. 
ucca 3. sz. 203

KERESEK 8—10 vagon tengeri bera­
kásához górét. Károly Ferenc Jó- 
zsef-ut 26. __ 2('2

DEBRECEN vagy Nyíregyháza közé­
pben 150—200 kát. holdas birtokot 
kér es Vitézi Szél-:. Nyiregyh azt i—? (KI

i £ I „e.
KIADÓ kiilönbeiáratu bútorozott szo­

ba két jobb fiatalembernek. Eötvös 
ucca 59.___  143

KIADÓ ellátásul bútorozott szoba, 
úri háznál. Városháza, trafik. Piac 
ucca. 133

BÉRBEADÓ \ it ágházzal, üveges me­
legágyakkal felszerel 4400 négy­
szögöl területű gyiimölcsöskert az 
István-ívt 26—28. sz. alatt ííovem- 
b r 1-től. 182

BOROSPINCE és raktár kiadó, fű­
szer üzlet IPrcliftezés eladó. Csapó 
ucca 90. ____________________ 198

Pl AN IN ÓT keresek bérbevételre. Cim 
.1 ! i.-111',!; j\ atalh m. _ .............197

KIADÓ Péter fi ún két szoba egyben 
vagy külön-külön, esetleg konyha- 
használattal, bútorozva, vagy anél­
kül. Irodának, rendelőnek is alkal­
mas. t Karó ve ügyvéd, Kálvin-tér la. 
Ugyanott nagy száraz raktár, mű­
hely. a a’ógarázs kiadó. 19,*

KIADÓ Köntöskertben elsőrendű gyü­
mölcsös veteménvezőföld egy szoba 
konyhával. Értekezni Homok ucca 
20. s 7. - 100

BORBÉLYSEGÉD ió munkás azonnal 
felvétetik Biró fodrásznál. Pásti uc­
ca 3. . 6,3

KIADÓ tengeri góré Garai ucca 21. 
Értekezni ugyanott vasárnap. 4895

Menekült órás
szakszerűen, meglepő olcsón 

vállal Javításokat
Rákőcgi-u. 38. sz.

Frack, szmoking és zsáké! |
kfilcsBnzö intézni. Végh, Vár-u. 2.!

KÉZIMUNKA clönyomdát nyitottam, 
a legmodernebb mintákat a legol­
csóbban készítem. Tóthné, Varga 
ucca .35.______________________ 186

BÚTOROZOTT szoba konyha hasz­
nálattal aztonnal kiadó. Tímár ucca 
25, 236

KÜLÖN BEJ ARAT U bútorozott szoba 
kiadó. Értekezhetni Piac ucca 64., 
hátul az Udvarban. 238

SZOBA konyháé lakás Honioikkertben 
kél személynek átadó. Cint a ki­
adóban. __ 227

RÉT-HÁROM modern kiilönbeiáratu 
szoba bútorral vagy anélkül köz­
ponton ’kerestetik. Cim a kiadóban.

226
KIADÓ egyszerűbb bútorozott szoba 

cs-tKg kettőnek is kiadó. Csap uc­
ca 62. 225

MODERN uccui szoba, konyha, spciz, 
bútorral vagy anélkül átadó. Csil­
lag ucca 26. 22.3

OLCSÓ »telepessel áladó rögtön he 
költözh'tő I szoba konyha nyári 
l< )ily,ha, iásknmaru. Vargakertben. 
Bővebbet Nagj1 Lajos irodában.

222
5 MILLIÓ koronát kiadnék heti ka­

matra, kevesebbet is. Rákóczi ucca 
8. szám, második üzlet. 219

BELVÁROSBAN elegáns klülönhe- 
iláratu bútorozott szobát fürdőszo­
bával keresek. Cim a kiadóban. 218

i ORVOSI rendelőnek vagy kereske- 
j deltni irodának két szoba fő uccáti 

kiadó. Cim a kiadóban. 214

heti kőnpjdonségok;
Bettauer: A kitaszított. (Egy 

néger férfi szerelme. —
Fehér asszonyok szerel­
mei.) 59.000.-

Kuprin: Salamon csillaga.
(A legnagyobb élő orosz 
Író órdckfcszitö és izgal­
mas regénye először ma­
gyar nyelven.) 59.000.— .

Dumas: Margot királyné 
szerelmese. (A vérnász 
befejező kötete.) 73.500.

Koppányi: A biológia mo­
dern problémái. (A szern- 
átültetcsi kísérleteivel vi­
lághírt szerzett fiatal tudós 
orvos könyve.) 40.500.—

BUhler Sarolta: Az Ifjúkor 
lelki élete. (A pszichikai 
serdülés elemzése és el­
mélete.) ' 73.500.—

I. ,|. RraussoH: Anatolo 
France papucsban. (A F. 
volt titkárának szenzációs, 
intim feljegyzései és lelep­
lezései a mester magán­
életéről és emberi alakiá­
ról.) 73.500.-

Dr. Egyed István: Az Ipar­
jog. (Az érvényben levő 
iparjog egyetlen rendsze- 
rés feldolgozása.) _ 147.000.

Dr. Fasching: Az ul Geodé­
zia. (A technikus világ 
szenzációja. A földbirtok- 
reformmal kapcsolatos föl- 
mérési munkálatoknál nél­
külözhetetlen.) 245.200.--

Magyar Művészet I. évi. 4. 
sz (Fővárosi szám.) 75.000.

Kaphatók:

HegedUs és Sándor rt.
könyvkereskedésében a főposta melled

, Telefon; 54.
1 Könyvuldonságok mindennap érkeznek.

Nyomatott Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvény társaság könyvnyomdájában Piac-utca 4» szám


